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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

Χαιρετισμός της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας  

δρος Αθηνάς Μιχαηλίδου στο πλαίσιο της επίσκεψής της  

στην Τεχνική και Επαγγελματική Σχολή Εκπαίδευσης  

και Κατάρτισης στη Λάρνακα 

Πέμπτη, 27/3/2025 

 

Αγαπητές μαθήτριες, αγαπητοί μαθητές, 

Αγαπητές εκπαιδευτικοί, αγαπητοί εκπαιδευτικοί, 

 

Είναι με μεγάλη χαρά που βρίσκομαι σήμερα ανάμεσά σας, ενόψει μιας πολύ σημαντικής 

στιγμής για τη χώρας μας, την επικείμενη ανάληψη της Προεδρίας του Συμβουλίου της 

ΕΕ.  

 

Η ένταξη της Κύπρου στην ΕΕ το 2004, αποτέλεσε μια από τις σημαντικότερες στιγμές 

στη σύγχρονη ιστορία του τόπου μας, ανοίγοντας νέες ευκαιρίες για ανάπτυξη και πρόοδο. 

Σήμερα, η Κύπρος δεν είναι απλώς μέλος της ΕΕ, αλλά διαδραματίζει καθοριστικό ρόλο 

στην ευρωπαϊκή οικογένεια, επηρεάζοντας τις πολιτικές της. 

 

Η ανάληψη της Προεδρίας αποτελεί πρόκληση αλλά και μια σημαντική ευκαιρία να 

προωθήσουμε τις προτεραιότητες μας σε επίπεδο Ευρώπης, να αναδείξουμε τις αξίες και 

τα συμφέροντά μας, να ενισχύσουμε τον ρόλο που διαδραματίζει το νησί μας στην 

ευρύτερη περιοχή της Μέσης Ανατολής και να συμβάλουμε αποτελεσματικά στη 

διαμόρφωση του μέλλοντος της ΕΕ.  

 

Αγαπητά μου παιδιά,  

Εσείς είστε η νέα γενιά που θα αναλάβετε τα ηνία της χώρας μας. Εσείς είστε η μεγαλύτερή 

μας επένδυση. Γι’ αυτό στοχεύουμε στην καλλιέργεια της κρίσης σας, στην απόκτηση 

δεξιοτήτων και ικανοτήτων που θα σας καταστήσουν έτοιμους να αντιμετωπίσετε τις 



πολλαπλές προκλήσεις της κοινωνίας μας και να εξελιχθείτε ως πολίτες δημοκρατικοί και 

ελεύθεροι που θα χτίσετε το αύριο της ηπείρου μας.   

 

Το όραμα μας φαίνεται να παίρνει σάρκα και οστά, βλέποντάς σας να παραμένετε 

προσηλωμένοι στην πρόοδό σας και στην κατάκτηση γνώσης, βλέποντας σας να 

συμμετέχετε ενεργά στα σχολικά και εξωσχολικά δρώμενα και στα ευρωπαϊκά 

προγράμματα και δράσεις που σας δίνουν την ευκαιρία να ενισχύσετε τις γνώσεις σας και 

να ανοίξετε τους ορίζοντές σας.  

 

Αναμφισβήτητα, ένα από τα βασικότερα πλεονεκτήματα της ένταξής μας στην ευρωπαϊκή 

οικογένεια, είναι η κατάργηση εμποδίων και οι πολλαπλές ευκαιρίες που δίδονται κυρίως 

σε εσάς για μάθηση, σπουδές, έρευνα και εργασία οπουδήποτε στην Ευρώπη.  

 

Είμαι σίγουρη ότι έχετε αποκομίσει πολλαπλά οφέλη όσοι από εσάς είχατε την ευκαιρία 

να συμμετέχετε σε ευρωπαϊκές δράσεις και προγράμματα. Ήρθατε κοντά με άλλους 

Ευρωπαίους συνομηλίκους σας, είχατε τη δυνατότητα να διευρύνετε τις γνώσεις σας γύρω 

από το οικοδόμημα της ΕΕ, να γνωρίσετε τα δικαιώματα σας και να κατανοήσετε τη 

ΔΥΝΑΜΗ σας, να διαμορφώσετε το μέλλον σας.  

 

Σκεφτείτε πόσο σημαντικό είναι και για εσάς τους ίδιους και για την ίδια την Ευρώπη, αυτή 

η αλληλεπίδραση συνομηλίκων διαφόρων κουλτούρων και γλωσσών, σε μια εποχή που 

χρειάζεται την ανεκτικότητα, τον σεβασμό στη διαφορετικότητα, τη συνεργασία και την 

αλληλεγγύη. 

 

Η Ευρώπη αλλά και ολόκληρη η κοινωνία χρειάζεται περισσότερο από ποτέ, πολίτες 

ελεύθερους και δημοκρατικούς, που να σέβονται το περιβάλλον, να διαφυλάσσουν την 

ειρήνη, τη δικαιοσύνη, τα ανθρώπινα δικαιώματα, την κοινωνική ένταξη και ευημερία.  

 

Συνεχίστε επομένως, να θέτετε στόχους, να αγωνίζεστε να τους πετύχετε και να 

προοδεύετε. Οι απόψεις σας είναι ιδιαίτερα σημαντικές για εμάς, γιατί αυτές τροφοδοτούν 

τις θέσεις μας και διαμορφώνουν σε μεγάλο βαθμό τις πολιτικές μας. 

Με την ευκαιρία της σημερινής εκδήλωσης, θα ήθελα να σας συγχαρώ όλους, Διεύθυνση, 

καθηγητές, μαθητές, για την ενεργή εμπλοκή σας στα ευρωπαϊκά προγράμματα και 
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δράσεις, αφού καταφέρνετε να φέρνετε την Ευρώπη στις τάξεις σας. Το έργο σας είναι 

σπουδαίο. 

 

 


